

Во исполнении приказа Министерства образования и науки Челябинской области от 13.04.2023 г. № 01/951, в целях организации и проведения психологического тестирования обучающихся образовательных организаций, направленного на сохранение и укрепление физического и психического здоровья обучающихся, а также в целях профилактики потребления наркотических и психотропных средств с 01.09.2023года по 13.10.2023года в общеобразовательных организациях Катав-Ивановского муниципального района обучающиеся прошли ежегодное социально-психологическое тестирование на предмет потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Количество обучающихся в общеобразовательных организациях Катав-Ивановского муниципального района, подлежащих тестированию, составило 1268 человек. Прошло тестирование 1154 несовершеннолетних (в 2022-2023 учебном году прошло тестирование 1051).

На основе полученных результатов тестирования, педагогами - психологами организованы мероприятия по оказанию психолого-педагогической помощи и коррекционному сопровождению обучающихся, попавших в «группу риска» (с учетом порядка проектирования профилактической работы, представленного в Методических рекомендациях по использованию результатов).